
Международный день борьбы с коррупцией. Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемой в получении взятки

9 декабря 2003 года на Политической конференции в [Мерида \(Мексика\)](#) Конвенция ООН против коррупции была открыта для подписания. День начала работы конференции был объявлен [Международным днём борьбы с коррупцией](#).

В настоящий момент к Конвенции присоединились 172 государства. Государства-участники приняли на себя обязательства по внедрению антикоррупционных мер в области законодательства, государственных институтов и правоприменения. Каждое из государств-участников Конвенции призвано в соответствии с принципами честности, ответственности и прозрачности разрабатывать и проводить политику по противодействию и предупреждению коррупции, повышать эффективность работы существующих институтов, антикоррупционных мер, а также развивать сотрудничество по борьбе с коррупцией на международном и региональном уровне.

Расследование уголовных дел коррупционной направленности одно из главных направлений работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю. За 11 месяцев 2018 года в подразделениях следственного управления находилось 3018 уголовных дел коррупционной направленности, от сложных коррупционных составов до бытовых преступлений. Направлено в суд 1340 уголовных дел.

Например, в декабре завершено расследование уголовного дела в следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора по особым поручениям отделения оформления виз и приглашений отдела разрешительно-визовой работы управления по вопросам миграции УМВД России по Приморскому краю. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), ч. 1 ст. 290 УК РФ (взятка).

По версии следствия, обвиняемая с целью материального обогащения лично принимала взятки за общее покровительство при оформлении приглашений иностранным гражданам в Российскую Федерацию в кратчайшие сроки. Всего ею получено 35 тыс рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с

утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1280472>